
شاگردان کارلوس کی‌روش بعد از تقابل برابر انگلیس باید مقابل نمایندگان ملتی 

به میدان بروند که فارغ از بازیکنان بزرگ در طول تاریخش بعد از 64 سال غیبت 

گام در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبالی جهان گذاشته است تا بر این اساس یک طلسم 

بزرگ شکسته شود و در رقابت‌هایی که تیم‌های نام آشنا و سر سختی همچون 

ایتالیا، کلمبیا، شیلی و سوئد غایب هستند شاگردان راب پیج تلاش کنند و در 

راه اثبات شایستگی‌هایشان گام بردارند. بازیکن اسبق اژدهایان که این روزها 

هدایت ولز را برعهده دارد با اشراف به توقعات و مغتنم شمردن فرصت پیش‌آمده 

که مربیانی همچون کریس کولمن، جان توشاک، مارک هیوز و مایک اسمیت 

نتوانستند در قامت سرمربی این کشور آن را تجربه کنند، روز پنجشنبه لیست 26 

نفره خود را اعلام کرد تا در روزهای منتهی به آغاز بیست‌و‌دومین دوره جام‌جهانی 

گمانه‌زنی‌ها در مورد ترکیب اصلی ولز داغ و جذاب شود‌.

اعتماد به گلر با تجربه 
نظر راب پیج در‌مورد سنگربانان تیم‌ملی ولز باعث صدور بلیت حضور وین هنسی، 

دنی وارد و آدام دیویس در بیست‌و‌دومین دوره جام‌جهانی شد؛ 3 سنگربانی 

که در سطوح مختلف فوتبال انگلیس از چهارچوب دروازه‌های ناتینگهام 

فارست، لسترسیتی و شفیلد‌یونایتد محافظت می‌کنند و روی کاغذ اصولا باید 

دنی وارد به‌دلیل 14 حضور متوالی در درون دروازه شاگردان براندان راجرز و 

ثبت 5 کلین‌شیت تا پیش از آغاز هفته شانزدهم لیگ جزیره شانس بیشتری 

داشته باشد، اما به‌نظر می‌رسد سرمربی ‌48ساله ولزی‌ها به هنسی اعتقاد و 

باور بیشتری نسبت به 2 گزینه دیگر دارد و به احتمال زیاد سنگربان ‌35ساله 

همچون دیدار پلی‌آف جام‌جهانی برابر اتریش و اوکراین و 4 رقابت اخیر لیگ 

ملت‌های اروپا سنگربان اصلی این تیم در رقابت‌های پیش‌رو است. دروازه‌بان 

‌197سانتی‌متری با حضور احتمالی درون دروازه تیم تحت هدایت پیج بعد از 

جک کلسی تبدیل به دومین سنگربان تاریخ ولز در جام‌جهانی خواهد شد‌.

حضور بازیکنان در پست غیر‌تخصصی
سرمربی اژدهایان در 10 دیدار اخیر، تیم تحت هدایتش را با حضور 3 مدافع 

میانی راهی مستطیل سبز کرده است تا احتمال در دستور‌کار قرار داشتن این 

آرایش در جام‌جهانی 2022 قطر بیش از سیستم‌های دیگر باشد. در لیست 

26 نفره ولز نام 5 مدافع وسط یعنی جو رودون، اتان آمپادو، بن کابانگو، 

کریس میفام و تام لاکیر دیده می شود تا در 7 روز باقی‌مانده تا آغاز 

جام‌جهانی تمرینات ولزی‌ها محلی برای تقابل و جنگ اسامی 

اشاره شده برای گام گذاشتن در مستطیل سبز ورزشگاه 

احمد‌‌بن‌علی باشد. البته طبق شواهد و ترکیب دیدارهای 

گذشته ولز به‌نظر می‌رسد رودون و میفام اقبال بیشتری 

برای تجربه حضور در جام‌جهانی دارند. دیگر بازیکنی 

که شانس بالایی برای حضور در پست مدافع میانی 

ولز دارد شخصی نیست به جز بن دیویس که پست 

تخصصی‌اش دفاع چپ است، اما پیج او را به‌عنوان 

مدافع میانی راهی میدان نبرد می‌کند. همچنین 

مدافع راست ولز، کریس گانتر نیز یکی از بازیکنانی 

است که می‌تواند در پست دفاع میانی برای نماینده 

قاره اروپا به میدان برود‌.‌

علاوه‌بر اسامی اشاره شده در لیست بازیکنان 

مدنظر سرمربی ولز نام 2 مدافع راست یعنی 

کانتر رابرتز و کریس گانتر دیده می‌شود که طبق 

شواهد شانس مدافع ‌27ساله برنلی، رابرتز 

برای تقابل برابر شاگردان برهالتر، کی‌روش و 

ساوت‌گیت بیشتر است. همچنین با اعتقاد 

پیج بازیکنی که در سمت چپ وظیفه توازن 

بین دفاع و حمله را برعهده دارد شخصی 

نیست جز نیکو ویلیامز که در فصل‌جاری 

1074 دقیقه برای ناتینگهام فارست به 

میدان رفته است.

تجربه در اولویت
در پست هافبک دفاعی، میانی و بازی‌ساز نیز یکی از دردسرهای سرمربی ‌48ساله 

ولز انتخاب بهترین مهره از میان بازیکنانی همچون مت اسمیت، آرون رمزی، جو 

آلن، جو مورل، دیلن لویت، جانان ویلیامز، هری ویلسون، سوربا توماس و روبین 

کالویل است. همچنین با اعتقاد سرمربی این تیم آتان امپادو نیز در رقابت‌های 

لیگ ملت‌های اروپا در پست هافبک دفاعی سنجیده شد که حاصل خوشایندی به 

همراه نداشت. براساس بررسی ترکیب دیدارهای اخیر اژدهایان به‌نظر می‌رسد پیج 

در تورنمنت پیش رو بار این پست‌ها را روی دوش رمزی و ویلسون خواهد گذاشت. 

البته اگر جو آلن که در کارنامه‌اش ‌72بازی ملی می‌بیند بتواند در روزهای معدود 

باقی‌مانده تا آغاز جام‌جهانی به شرایط آرمانی بعد از اتمام مصدومیت برسد، 

بیشترین شانس را برای متحول کردن معادلات دارد‌.

مهره‌های امتحان پس‌داده
دستیار اسبق رایان گیگز که بعد از اثبات شایستگی‌هایش در مقدماتی جام‌جهانی 

توانست وضعیتش را از سرمربی موقت ارتقا دهد با قرار دادن اسم گرت بیل، کیفر 

مور، مارک هریس، برنان جانسون و دنیل جیمز در لیست ‌26نفره قرار است با تکیه 

به این بازیکنان از لایه‌های دفاعی آمریکا، ایران و انگلیس بگذرد. به احتمال بسیار 

زیاد راب پیج تیم تحت هدایتش را با حضور 3 مهاجم در حمله و 1 مهره هجومی 

در لحظه تدافعی آرایش خواهد کرد که در‌صورت به‌وقوع پیوستن این فرضیه 

می‌توان برای بیل، جیمز و مور که در پیراهن باشگاه‌های لس‌آنجلس اف‌سی، 

فولام و بورنموث به ترتیب 346 و ‌472، 681 دقیقه به میدان رفته‌اند بیشترین 

شانس را نسبت به دیگر گزینه‌ها متصور شد.

فرصت اثبات شایستگی‌ها 
ولز تحت هدایت راب پیج، به‌دلیل نتایج ضعیف در سطح نخست لیگ ملت‌های اروپا 

به سطح دوم سقوط کرد که بخشی از این عملکرد ضعیف به قدرت کمتر ولز نسبت 

به هلند، بلژیک و لهستان بر‌می‌گردد، اما دلیل عمده آن تغییرات مداوم ترکیب این 

تیم برای رسیدن به بهترین بوده است. پیج در این مدت بازیکنان زیادی را سنجید 

تا به بهترین 11 نفر موجود برسد که با بررسی تمام جوانب به‌نظر می‌رسد ترکیب 

وین هنسی، نیکو ویلیامز، جو رودون، کریس میفام، بن دیویس، کانتر رابرتز، آرون 

رمزی، هری ویلسون، گرت بیل، دنیل جیمز و کیفر مور بهترین ترکیب در نگاه 

سرمربی ولز است.

تیم ملی ولز، دیگر رقیب تیم ملی ایران در مرحله گروهی رقابت‌های جام‌جهانی هم 

فهرست نهایی خود برای حضور در این تورنمنت را اعلام کرده و راب پیج، سرمربی 

این تیم که کار چندان سخت و پیچیده‌ای برای انتخاب 26 نفر نهایی نداشت 

بالاخره تصمیم گرفت لیست تیمش را که مشهورترین نام در آن گرت بیل است 

اعلام کند. ولزی‌ها 64 سال منتظر چنین روزهایی بودند تا دومین حضور خود 

در جام‌جهانی را تجربه کنند. اتفاقی که با ستاره‌های نامداری چون رایان گیگز، 

گری اسپید، یان راش و کریگ بلامی رخ نداد و حالا آنها به لطف روند رو به رشدی 

که در سال‌های اخیر داشته‌اند موفق شدند جواز حضور در جام‌جهانی را کسب 

کنند. جام‌جهانی 1958 تنها حضور این کشور بریتانیایی در جام‌جهانی بود که 

در آن دوره با یک برد، سه تساوی و یک شکست به یک‌چهارم نهایی رسیدند و 

درنهایت در آن تورنمنت 16 تیمی پس از صعود از گروه خود در دور بعد به برزیل 

که درنهایت قهرمان آن دوره شد با تک گل پله باختند و از دور مسابقات کنار رفتند. 

حالا ماموریت دشوار بیل و رفقا تکرار آن روند خوب و صعود از گروهی است که 

رقبای سرسختی چون انگلیس، ایران و آمریکا نیز در آن حضور دارند.

چشم امید به ستاره پرحاشیه
ولز در این دوره پس از صعود به‌عنوان تیم دوم گروهش در حالی که بلژیک 

صدرنشین این گروه شد به مسیر A پلی‌آف صعود به جام‌جهانی رفت و پس از غلبه 

بر اتریش در نیمه‌نهایی در فینال هم اوکراین را مغلوب کرد تا به جام‌جهانی برسد. 

تعویق دیدارهای این مرحله به دلیل جنگ در اوکراین باعث شد تا برنامه‌های پیج 

برای آماده‌سازی تیمش در مسیر حضور در جام‌جهانی دچار مشکل شود اما او 

حالا با تکیه بر تجربه گرت بیل و آرون رمزی و همچنین دعوت از برخی بازیکنان 

جوان و آینده‌دار تیمش را مهیای رویارویی با سه رقیبش در گروه B کرده است.

البته در این فهرست نام برخی بازیکنان شناخته شده و خوب این تیم نیز به‌دلیل 

مصدومیت شانس بازی در قطر را از دست داده‌اند. در این فهرست تایلور 

رابرتز که اخیرا با مصدومیتی شدید مواجه شده یکی از مهم‌ترین غایبان 

است و رابی متوندو، ویل والکس و جو آلن نیز با بدشانسی در آستانه 

این مسابقات دچار مصدومیت شده و از فهرست نهایی خط 

خوردند. پیج درباره اینکه انتخاب نفرات نهایی تیمش چقدر 

دشوار بوده و چه مسیری را طی کرده است می‌گوید: »یکی 

از بدترین بخش‌های این کار انتخاب چنین فهرست‌هایی 

برای حضور در تورنمنت‌ها است و واقعا برای کسانی که 

نتوانسته‌اند جزو 26 نفر نهایی باشند بسیار ناراحتم. 

بسیاری از بازیکنان روند خوبی در این مدت داشته‌اند 

اما ما درنهایت باید بهترین‌ها را انتخاب کرده و جای 

محدودی برای بردن بازیکنان داریم. به همین دلیل 

باید به دقت شرایط را بررسی کرده و براساس نیازهایی 

که داریم و برنامه‌هایمان برای این مسابقات نفرات 

مدنظر خود را انتخاب کنیم. برخی نفرات را 

به دلیل مصدومیت از دست دادیم و 

تعدادی دیگر نیز نظر فنی کادر ما 

این بود که در این تورنمنت همراه 

ما نباشند. از حالا به بعد باید 

این صحبت‌ها را فراموش کرده 

و به فکر موفقیت در دومین 

جام‌جهانی خود باشیم.«

در این جام‌جهانی تمام 

نگاه‌های هواداران این تیم 

به ساق‌های گرت بیل، 

ستاره سال‌های اخیر این 

تیم دوخته شده تا شاید 

به کمک او بتوانند حتی 

صعود به دور حذفی را نیز 

جشن بگیرند. او که پس 

از ترک رئال‌مادرید که با 

حواشی و جنجال‌های زیادی همراه بود راهی لیگ آمریکا شد تا برای لس‌آنجلس 

اف‌سی بازی کند در روزهای اخیر به همراه این تیم قهرمانی در این مسابقات را نیز 

تجربه کرد و حالا با روحیه‌ای خوب برای حضور در این مسابقات آماده می‌شود. 

پیج درباره شرایط ستاره نامدار تیمش می‌گوید: »او بازیکنی فوق‌العاده است و بار 

دیگر این را در دیدار اخیر تیمش به نمایش گذاشت. او ورزشکاری عالی است و 

در سال‌های گذشته افتخارات زیادی را در فوتبال باشگاهی به دست آورده است. 

مسلما ما دوست داریم تا او را دقایق بیشتری در زمین داشته باشیم اما باید شرایط 

فیزیکی و جسمی او را نیز در نظر بگیریم. البته از اینکه او در تیم باشگاهی‌اش 

دقایق زیادی بازی کرده است مرا نگران نمی‌کند و همیشه دوست دارم تا او را 

در بهترین وضعیت در اختیار داشته باشم. البته او همیشه در زمان‌های مهم و 

سرنوشت‌ساز به کمک تیم ما آمده و است و در صعود به جام‌جهانی هم نقش مهمی 

داشت. دو ضربه ایستگاهی بیل برابر اتریش و اوکراین نقش یک بازیکن باتجربه 

و بزرگ را برای موفقیت یک تیم نشان داد. نمونه دیگر چنین نفراتی آرون رمزی 

است که در دیدار برابر مجارستان در دور انتخابی برای ما دو گل زد و آن سه امتیاز 

درنهایت برای ما سرنوشت‌ساز شد. او هم مثل گرت بازیکن بزرگ و مهمی است. 

مربیان تیم‌های رقیب وقتی به لیست تیم ما نگاه می‌کنند و بازیکنانی مثل این 

دو نفر را می‌بینند به خوبی متوجه می‌شوند که یک لحظه غفلت از آنها می‌تواند 

سرنوشت مسابقه را عوض کند.«

پیج البته به‌جز این دو ستاره مهم و شناخته شده در خط حمله تیمش دنیل 

جیمز سرعتی را در اختیار دارد که سابقه بازی در منچستریونایتد را در کارنامه 

دارد و اوله‌گنار سولشر، سرمربی آن زمان قرمزها با امید زیادی این وینگر ولزی 

را به خدمت گرفت اما او نتوانست در باشگاه بزرگ انگلیسی تاثیرگذار باشد و 

درنهایت به لیدز فروخته شد. نیکو ویلیامز نیز دیگر بازیکن مهم ولزی‌ها برای 

جام‌جهانی است که پس از سه فصل بازی برای لیورپول در حالی که نتوانست 

فرصت چندانی برای حضور در ترکیب اصلی این تیم پیدا کند به صورت قرضی 

راهی فولام شد و این فصل هم یکی از بهترین‌های ناتینگهام فارست بوده و در 

اوج آمادگی قرار دارد.

تغ�ییر در عرض 24 ساعت
پیج البته پس از اعلام فهرست تیمش مجبور شد اولی کوپر را به‌عنوان یکی از 

دو بازیکن استندبای تیمش به اردوی این تیم برای قطر فرا بخواند چراکه لوک 

هریس، بازیکن جوان فولام به دلیل مشکلات شخصی احتمالا فرصت همراهی با 

تیم در این مسابقات را از دست خواهد داد. کوپر 22 ساله که در سوانسی در پست 

هافبک تهاجمی بازی می‌کند به همراه جوردن جیمز دو بازیکن جوانی بودند که 

در آخرین روزها خط خوردند اما دو بازیکنی هستند که درصورتی‌که دیگر نفرات 

تیم نتوانند به هر دلیلی تیم را در قطر همراهی کرده و پیش از نخستین بازی این 

تیم برابر آمریکا در جام‌جهانی پیش رو انصراف بدهند جانشین آنها خواهند شد. 

البته کوپر هنوز هیچ بازی ملی‌ای در کارنامه ندارد و بعید است در صورت همراهی 

تیمش در این مسابقات شانسی برای حضور در ترکیب تیمش پیدا کند. هریس 

17 ساله هم تنها 24 ساعت پس از اعلام فهرست تیم به‌دلایل شخصی از حضور 

در این مسابقات کنار رفت. پیج درباره اینکه چرا به سراغ چنین نفرات کم سن و 

سالی رفته می‌گوید: »این بسیار مهم است که ما نیم نگاهی هم به آینده داشته 

باشیم و تجربه بازیکنان جوان را با بردن در چنین تورنمنت‌هایی افزایش دهیم. ما 

در ماه مارس رقابت‌های انتخابی یورو 2024 را در پیش داریم و باید از حالا خود 

را برای حضور در آن دیدارها هم آماده کنیم. این نفرات آینده فوتبال ولز هستند و 

باید به تدریج جانشین نفرات اصلی شوند.«

پیج به خوبی می‌داند که تیمش اگر چه در دو یوروی اخیری که حضور داشته 

نتایج خوبی کسب کرده اما شرایط در جام‌جهانی کاملا متفاوت است و تیمش 

که چندان هم پرتجربه نیست ممکن است در گروه دشوار خود با مشکل روبه‌رو 

شوند. حتی برخی بازیکنان تیم معترفند که برای قرار گرفتن در فهرست نهایی تیم 

استرس زیادی داشته‌اند. یکی از این بازیکنان رابین کالویل، مهاجم کاردیف سیتی 

است که پس از چند مصدومیت در این فصل نگران از دست دادن جام‌جهانی بود 

اما درنهایت در فهرست نهایی قرار گرفت.

جانی ویلیامز هم اگر چه در دسته دو انگلیس بازی می‌کند اما باز هم مورد توجه 

پیج قرار گرفته است و بعید نیست در جام‌جهانی هم فرصت خوبی برای نمایش 

توانایی‌هایش در اختیار داشته باشد. با این حال پیج به خوبی می‌داند که دو 

دیدار برابر ایران و آمریکا در تعیین سرنوشت صعود تیمش بسیار اهمیت دارد و به 

همین دلیل در دو بازی ابتدایی با تمام قوا تیمش را راهی زمین می‌کند و امیدوار 

است با کمک ستاره‌ای چون بیل در ماموریتش موفق باشد.
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نگاهی به لیست 26 نفره ولز برای جام‌جهانی

چشم امید پیج به ستاره پرحاشیه
ترکیب احتمالی اژدهایان در جام‌جهانی

اولویت با باتجربه‌ها

  گفت‌وگو

کمانداران ریکرو دانشگاه آزاد اسلامی در وضعیتی توانستند 

در هفته پایانی مسابقات لیگ تیراندازی با کمان هیات استان 

مرکزی را با نتیجه 5 بر صفر شکست دهند که پیش از این 

سومین قهرمانی متوالی‌شان را قطعی کرده بودند، اما برای 

کسب بیشترین امتیاز و عدم اجحاف در حق دیگر تیم‌ها که 

سرنوشت تقابل اشاره شده روی جایگاه آنها اهمیت داشت با 

پیروزی قاطعانه ارمغان‌شان را در پایان فصل‌جاری به 42 امتیاز 

از 45 امتیاز ممکن رساندند. 

میلاد وزیری، کاپیتان این تیم در‌مورد فصل اخیر لیگ تیراندازی 

با کمان به »فرهیختگان« گفت: »با توجه به آغاز مسابقات در 

فصل گرما و اتمام رقابت‌ها در شروع فصل سرما نسبت به 

فصل گذشته خوب بود، اما نیاز است یک‌سری تغییرات قوانین 

برگزاری مسابقات انجام شود تا لیگ پرشورتر و پویاتر باشد. باید 

تغییرات تخصصی صورت گیرد و در بحث فنی تخصصی باید 

شبیه‌سازی نسبت به مسابقات بین‌المللی جهانی انجام شود 

تا بتواند تاثیر مثبتش را روی تیم‌های ملی بگذارد.« 

وی در مورد حضور تیم آکادمی میلاد وزیری در رقابت‌های لیگ 

افزود: »این تیم زیر نظر خود من است اما چون امسال خودم 

عضو تیم دانشگاه آزاد بودم یکی از همکاران زحمت کشید و 

هدایت این تیم را برعهده داشت، ولی تمرینات کاملا زیر نظر 

خود من است. هدف ما امسال در تیم آکادمی افزایش تجربه 

تیراندازها و رقابت برابر ورزشکاران خوب کشور بوده است. اگر 

دقت کرده باشید در این تیم از ورزشکاران باشگاه‌های دیگر 

استفاده نمی‌کنیم و تمام پتانسیل معطوف به آکادمی خودم 

بود. همچنین سعی کردیم در این تیم از رده سنی نوجوانان و 

جوانان استفاده کنیم. آکادمی میلاد وزیری با حضور هومن 

حاجی‌زاده، محمود میرزایی، سجاد ذوالفقاری و کوروش 

یوسفی جوان‌ترین تیم لیگ بود. قصد داریم در فصل‌های 

بعدی نتایج بهتری نسبت به رتبه نهم امسال کسب کنیم، 

البته در فصل جاری نتیجه چندان برای ما ملاک نبود و کسب 

تجربه در اولویت تیم آکادمی وزیری قرار داشت. سال آینده اگر 

برنامه لیگ تغییر یابد و نحوه برگزاری مسابقات اصولی‌تر باشد 

قطعا فصل آینده نفرات بیشتری برای لیگ معرفی می‌کنیم. 

در بخش خانم‌ها در آکادمی وزیری نفرات خوبی داریم که 

اگر شرایط اشاره شده اتفاق بیفتد در لیگ بانوان نیز شرکت 

خواهیم کرد تا پشتوانه تیم‌ملی باشد.« 

کاپیتان دانشگاه آزاد درمورد احتمال کسب چهارمین قهرمانی 

متوالی )پوکر( این تیم گفت: »باید از دکتر لشگری تشکر کنم 

که در این 3 سال در حد توان‌شان از تیم تیراندازی با کمان 

حمایت کرده‌اند. اما با توجه به ورود هر‌ساله اسپانسرها و 

شرکت‌های خصوصی و انجام دادن هزینه‌های بهتر نسبت 

به دانشگاه آزاد باید بودجه بیشتری خرج شود تا پتانسیل 

فعلی دانشگاه آزاد که در 3 سال جمع کرده و توانسته ترکیب 

ثابتی را تشکیل دهد حفظ شود، چون من اطلاع دارم قطعا 

برای فصل‌های آینده تیم‌های قدرتر از نظر مالی وجود دارند 

که پیشنهادهای بهتری به ورزشکاران می‌دهند و به احتمال 

خیلی زیاد نتوانیم ملی‌پوشان‌مان را در اختیار داشته باشیم. 

موضوع اشاره شده یک زنگ خطر برای دانشگاه آزاد است که 

فصل آینده چهارمین قهرمانی متوالی را از دست بدهیم. ما 

تمام تلاش خودمان را انجام خواهیم داد اما نیاز است که از 

الان توجه بیشتری توسط مسئولان دانشگاه آزاد انجام شود.« 

ستاره اسبق تیم ملی در مورد غیبتش در لیست اخیر تیم ملی 

گفت: »من در انتخابی تیم ملی شرکت کردم و انتخاب نیز شدم 

و رکوردهای خوبی ثبت کردم، اما به‌خاطر شرایط و مشکلاتی که 

از طرف من و فدراسیون وجود داشت ترجیح دادم در اردوهای 

تیم ملی نباشم و از کادرفنی و مربی تیم ملی خواهش کردم یک 

مدت در اردو حضور نداشته باشم و اگر بعدا مشکلات شخصی 

و... حل شد در خدمت تیم ملی هستم.« 

وزیری در مورد برآورده شدن توقعاتش از سوی مدیران دانشگاه 

آزاد و کارهای دیگری که این مسئولان باید انجام دهند، اعلام 

کرد: »مسئولان تیم دانشگاه آزاد تمام تلاش‌شان را انجام دادند 

که این تیم شکل بگیرد چون تا 3 سال قبل تیم تیراندازی با 

کمان دانشگاه آزاد به‌خصوص در رده آقایان وجود نداشت. 

تمام تلاش‌ها توسط دکتر لشگری انجام شد تا این تیم حفظ 

شود، اما به‌هر‌حال محدودیت‌هایی هم وجود دارد. بحث 

اصلی مسائل مالی است که باید با شرایط ویژه‌تری انجام 

گیرد. دانشگاه آزاد اسلامی به منزله یک محل آموزش است و 

باید کار آکادمیک انجام دهد و نباید صرفا ورزشکارانی را جذب 

کنیم و تا حدودی پرورش دهیم و در لیگ شرکت کنیم. من 

فکر می‌کنم دانشگاه آزاد پتانسیل این را دارد با توجه به وجود 

دانشگاه در تمام شهرها آکادمی‌های تیر و کمان را در تمام 

استان‌ها راه‌اندازی کند. تیراندازی با کمان محدودیت سنی 

ندارد و لزوما مثل رشته‌هایی مثل ژیمناستیک و دو و میدانی 

نیست که باید حتما از سن پایین آغاز شود و بر همین اساس 

می‌توان از دانشجوها، اساتید و کارکنان اداری استفاده کرد 

که در سال‌های آینده از پتانسیل خود دانشگاه آزاد در لیگ 

حضور داشته باشند و این تیم را تشکیل دهند.«

وزیری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: دانشگاه آزاد 3 سال برای حفظ تیم قهرمان تلاش کرد

ینه می‌کنند چون نمی‌خواهند فصل بعد پوکر کنیم رقبا هز

امید نظری‌گوهر
خبرنگار


